

## 澳大利亚启动原产地保护计划以认证清洁氢气



澳大利亚政府启动了一项原产地保证 ( GO ) 计划 , 旨在验证清洁氢气生产的排放强度。

气候变化和能源部长 Chris

Bowen 11月3日宣布 , 该计划建立了一个认证体系 , 以验证包括氢气在内的产品的碳强度 , 并验证可再生电力。

自愿的 GO 计划旨在让投资者、出口商和消费者对澳大利亚制造产品的“碳证书”充满信心。

对于氢气行业来说 , 这意味着消费者可以购买分子或衍生产品 , 并对其减排潜力充满信心。

澳大利亚氢能委员会 ( AHC ) 首席执行官 Fiona

Simon 博士表示 , 该计划符合全球标准 , 表明该国“以稳健的方法开放商业市场”。

由清洁能源监管机构管理 , 可以颁发两种类型的证书 : 记录排放强度和关键产品属性的产品 GO ( PGO ) 证书 , 以及验证可再生电力何时、何地以及如何产生的可再生电力 GO ( REGO ) 证书。

REGO 证书类似于收据 , 可以证明公司的电力来自可再生能源 , 从而验证绿色氢声明和企业可持续发展报告。

它们还将与现有的五年可再生能源目标重叠 , 确保可再生能源投资的平稳过渡和长期确定性。

Bowen 表示 , 该计划“为澳大利亚提供了巨大的经济和就业机会”。他补充道 , “全球对清洁能源项目的投资将增至 2 万亿美元。我们的政府希望增加这一投资。”

从电解生产的氢气开始 , 该计划将扩展到其他低排放行业 , 并支持获得政府倡议 , 如 40 亿澳元 ( 26 亿美元 ) 的氢气启动计划、 67 亿澳元 ( 44 亿美元 ) 氢气生产税收激励和 20 亿澳元 ( 13 亿美元 ) 绿色铝生产信贷。

AHC 的 Simon 解释说 : “有了 GO 计划 , 我们可以满怀信心地向前迈进 , 因为我们专注于支持澳大利亚政府的未来澳大利亚制造 ( FMIA ) 议程 , 包括第二轮氢能领先、 FMA 创新基金、净零基金和其他计划。”

GO框架是通过与行业和国际合作伙伴进行五年的协商而制定的。这两个证书的注册现在对行业开放。

( 素材来自 : 澳大利亚政府 全球氢能网、新能源网综合 )

原文地址 : <http://www.china-nengyuan.com/news/236584.html>